



**PREFEITURA MUNICIPAL DE POMBOS
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
Diretoria de Recursos Humanos**

COMUNICADO OFICIAL SEC. ADM/RH Nº 03/2024 -ERRATA.

Através desta, retificamos a publicação 02/2024 realizada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco - AMUPE e no Site da Prefeitura, em 08 de março de 2024:

- Onde se lê “Cargo – Nutricionista é CARGO – NUTRICIONISTA – SECRETARIA DE SAÚDE.
- Onde se lê “ ECG – Eletroencefalograma é ECG – ELETROCARDIOGRAMA.

Sem mais,

Pombos – PE, 11 de março de 2024.

Rísia Maria dos Santos Valdevino
DIR. RECURSOS HUMANOS
PORT. Nº 029/2023
RÍSIA MARIA DOS SANTOS VALDEVINO
Diretora de Recursos Humanos
Port. Nº 029/2023